



40 DANA ZA ŽIVOT

SVETI MIHAELE, VELIKODUŠNI DJELITELJU, MOLI ZA NAS!

24. dan, 15. listopada 2021.

Nakana:

Molimo da Gospodin nastavi blagoslivljati sve napore koje ulažemo u inicijativu *40 dana za život* i da se pouzdajemo u Njega da će Inicijativa dati plodove.

Sveto pismo:

„A, eto, oni su tvoje sluge i tvoj narod, koji si izbavio svojom velikom moći i snažnom rukom svojom. Ah, Gospode, neka uho tvoje bude pažljivo na molitvu sluge tvoga, na molitvu slugu tvojih koji su spremni bojati se tvoga Imena. Smjerno te molim, udijeli danas sreću sluzi svome i učini da nađe milost pred ovim čovjekom.“ (Neh 1, 10 - 11)

Razmatranje:

Ponekad malakšu naše snage, slabi naša volja, nedostaje nade, vjera blijedi... Ima dana kada ne vidimo smisao u nasljedovanju Gospodina i svaki naš napor čini se uzaludan. Malodušnost obuzima tada naše srce, izgleda kao da tapkamo u mraku. Imamo osjećaj da sve što činimo ne daje ploda i nema smisla. Vjerujem kako smo se svi našli u sličnoj situaciji. U tim trenucima osjećamo da tama obuzima naše srce i ne vidimo kojim smjerom krenuti. Upravo takva tama obuzima srca onih koji su na bilo koji način sudjelovali u pobačaju. Ne vide izlaz iz toga, unaprijed izrečene floskule, misli i definicije obuzimaju njihova srca, laž stanuju njihovu umu. Tama je to koju pobjeđuje molitva, situacija je to iz koje izvodi jedino dragi Bog. Isus poziva u najtežim situacijama na post i molitvu. Prisjetimo se, zar to nije temelj

naše Inicijative? Ako nas Gospodin na taj put poziva, ne smijemo sumnjati da smo na krivom putu! Ako Gospodin daje lijek našim grijesima – post, molitvu i djela milosrđa – onda nema sumnje u trajnom konzumiranju tog lijeka. I ne da će samo ozdraviti moje biće, moj život, nego preko mene Gospodin ozdravlja i moje bližnje. Skida terete krivnje nastale grijehom. Skidajući terete krivnje, Gospodin nas ispunja srećom i radošću, daje smisao našim danima. Tako, kad moliš za drugoga, moliš za sebe. Kad se žrtvuješ za drugoga, sam ozdravljaš.

Molitva:

Gospodine Isuse Kriste, ti si pozvao radnike u žetvu svoju. Mi se sada odazivamo tvome pozivu. Želimo poći u njivu gdjeje korov najjači, gdje je tama bez trunke svjetla i nade, želimo poći u borbu za svaki ljudski život. Tu stojimo pred tobom i svijetom, Gospodine. Osnaži nas, osposobi, ozdravi da možemo biti tvoje svjetlo među ljudima, sol ovoj neplodnoj i iznemogloj zemlji. Učini svakog člana ove Inicijative sposobnim biti tvojim svjedokom pred svijetom, tvoja radost tugujućima, tvoj melem ranjenima. Daj Gospodine, da pronađemo snage i znanja kako da se mi umanjujemo, a ti da rasteš u nama i po nama u ovome svijetu! Izlij svoj blagoslov na ove svoje sluge i nedaj da te ikad napustimo i zapostavimo, tebe koji živiš i kraljuješ, Bog, po sve vijeke vjekova. Amen.

vlač. Davor Šumandl,
župnik župe bl. Alojzija Stepinca, Koprivnica